

Datenschutz-Erklärung für Bewerberinnen und Bewerber in einfacher Sprache

Hinweis: Wenn es Unterschiede zwischen der Datenschutz-Erklärung in einfacher Sprache und der originalen Fassung gibt, dann gilt die originale Fassung.

Die originale Fassung finden Sie hier:

<u>https://instahelp.me/de/datenschutz/#application</u>
Bei Fragen melden Sie sich bitte bei uns unter <u>contact@instahelp.me</u>

1. Bewerbungen über unsere Website

Warum wir Ihre Daten brauchen

Wenn Sie sich bei uns bewerben, geben Sie dabei persönliche Daten an – zum Beispiel in Ihrem Lebenslauf oder per E-Mail.

Diese Daten brauchen wir, um Ihre Bewerbung zu speichern, zu sortieren und zu bewerten. Mit Ihrer Zustimmung können wir Ihre Daten auch für spätere Bewerbungen aufheben.

Gesetzliche Grundlage

Wir dürfen Ihre Daten verarbeiten, weil:

- Wir Ihnen etwas anbieten oder mit Ihnen einen Vertrag abschließen wollen.
 Das steht im Gesetz (Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe b Datenschutz-Grundverordnung).
- Wir ein berechtigtes Interesse daran haben, Ihre Daten als Nachweis aufzubewahren, falls es zu einem Streitfall kommt.

Das steht im Gesetz (Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe f Datenschutz-Grundverordnung).

Wenn wir Ihre Unterlagen länger speichern dürfen, geschieht das nur mit Ihrer Zustimmung. Das steht im Gesetz (Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe a Datenschutz-Grundverordnung).

Welche Daten wir speichern

Wir speichern zum Beispiel diese Informationen von Ihnen:

- Vor- und Nachname
- Ihre Wohnadresse
- Ihre Kontakt-Daten (zum Beispiel E-Mail-Adresse, Telefon-Nummer)
- Ihr Geburtsdatum
- Alle anderen Daten, die Sie uns im Bewerbungsprozess schicken



Wer Ihre Daten bekommt

Ihre Daten werden nicht an fremde Firmen weitergegeben.

Sie können aber an unsere Unternehmensgruppe, Up to Eleven Digital Solutions GmbH, weitergeleitet werden.

Wie lange wir Ihre Daten behalten

Wenn wir Sie ablehnen, speichern wir Ihre Daten für sieben Monate. Danach löschen wir sie automatisch.

Wenn Sie uns erlaubt haben, Ihre Daten länger zu speichern, dann löschen wir sie zwei Jahre nach der Absage.

Sie dürfen Ihre Meinung ändern

Sie dürfen Ihre Zustimmung zur längerfristigen Speicherung jederzeit zurücknehmen. Schreiben Sie dazu einfach eine E-Mail an: support@instahelp.me.

Die Daten, die wir bis dahin verwendet haben, dürfen wir weiter behalten – das ist laut Gesetz erlaubt.

Sie müssen Ihre Daten nicht angeben

Es gibt keine Pflicht, Ihre Daten anzugeben.

Aber wenn Sie das nicht tun, können wir Ihre Bewerbung nicht prüfen.

Dann können wir nicht entscheiden, ob Sie für die Stelle bei Instahelp geeignet sind.

Auch bei der längeren Speicherung gilt: Sie müssen Ihre Daten dafür nicht bereitstellen. Aber ohne diese Zustimmung können wir Sie für spätere Stellen nicht mehr kontaktieren.

Hinweis:

Weitere Informationen zu den Daten, die beim Besuch unserer Website gespeichert werden, finden Sie auf unserer Hauptseite.

Dort stehen auch Ihre Rechte, unsere Kontakt-Daten und die Daten unseres Datenschutz-Beauftragten.